КОММЕРЧЕСКОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ
Продается производственная база от собственника, совместно с действующим бизнесом: прием и переработка черных и цветных металлов, аренда складских, офисных и производственных площадей, торговля металлопрокатом.

База расположена в выгодном месте, в черте города, рядом с базой «Агроснаб».

В состав производственной базы входит:

     - складские холодные помещения общей площадью 3762,2 м2, оборудованы освещением, счетчиками электроэнергии, разгрузочно-погрузочными рампами для автомобильного и железнодорожного транспорта, имеется возможность подключения к центральному отоплению. На данный момент занятость складов арендаторами составляет 80%;

     - офисные помещения общей площадью 274,2 м2, сделан евроремонт, установлены стеклопакеты, теплосчетчик, в каждом кабинете счетчик электроэнергии, 10 рабочих телефонных точек, интернет. Занятость арендаторами 80%;

     - база оборудована двумя подъездными действующими ж/д тупиками, находящимися в хорошем состоянии. Протяженность ж/д путей на территории 400м;

     - имеется открытая складская площадка площадью 11000 м2. На площадке установлены два передвижных козловых крана г/п 12,5 и 15 тонн, оборудованный магнитной шайбой. Площадка оборудована тремя железобетонными рампами, оставшаяся площадка выложена плитами или отсыпана щебнем и отгрунтована;
     - новая весовая с весами длиной 17 м, г/п 50 тонн;

     - смотровая яма для грузовых машин, эстакада для погрузки вагонов, раздевалка для резчиков, мастерская, комната для крановщиц и отапливаемое помещение для охраны. 100 % восстановленные электрические сети, отсыпаны и отгрунтованы все дороги на территории.

     Земля под всеми объектами в собственности, общая площадь земельного участка 24670 м2.

     База огорожена железобетонным забором с егозой. Вся территория находится под видеонаблюдением пятнадцати видеокамер и круглосуточной физической охраной.

     Для ведения действующего бизнеса имеется оборудование для резки черного и   цветного лома (рампы, баллоны, сварочные аппараты и т.д.), укомплектован штат сотрудников (крановщики, стропальщики, резчики, водитель, охрана и т.д.).

     Также имеется а/м КамАЗ-самосвал 28м3, с манипулятором, в отличном состоянии.
